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AplOpobeikteg AltodotikoTnTOG
AplBuodeiktec Kedbahatlakng AapBpwong
AplBuodeiktec Peuototntog
AplBuodeiktec ApaotnploTNTOC
AplBuodeiktec Oepeyyuotntog

AplBuodeikteg Emevoutikol

Miwkto neplBwpiou kEpdoug (Margin)

* Avartipnon Kootoucg (Mark Up)

*  'E€oba mpoc¢ NwAnoeLg

* NwAnoelg npoc AvBpwrivo SuvapLko

* EBITDA npog NMwANoceLg

* EBIT npog NwANCELC

* EBT mpog MwAAROELS

e Anodotikotnta Anaoyxohoupevwy Kedpalaiwv - (Return on Capital Employed)
* Anodotwkotnta I6iwv Kedbahaiwv - (Return on Equity)

*  ApOpodeiktng Owovoplkng MaxAevong - (A.0.M.)

* Amodotikotnta Emevdéedupévwy Kedbahaiwv - (Return on Capital Invested)
* Amodotikotnta Zuvolou Evepyntikou - (Return on Assets)

*  KukAodoprakn Taxutnta Nayiov Kepalaiou

*  KukAodoprakn Taxutnta I6iwv Kedalaiwv



AplOpodeikteg

. « APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZX (Efficiency Ratios)
* AplOpodeiktng Owkovopikng MoyxAevong - (A.0.M.)
AplOpodeiktng Owkovopkng MoxAsuong = Atodotikotnta 16iwv KedoaAaiwv / Antodotikdtnta AnacxoAoupevwv KepaAaiwv

Anodotikotnta 16iwv Kedpalaiwv = AnoteAéopata npo Mopwv (EBT) /161a KepaAara
Anodotikotnta AntacxoAovpévwyv Kedpalaiwv = AmnoteAéopata npo Popwv (EBT) / Anacxoloupeva KepaAaia

AgixveL TNV enibpaon MOV EXEL N XPNON TWV aItaoX0AOU UEVWY KEOAaiwY 0TV amodoTkoTnTa TwV Wiwv kedbalaiwv Tng
enxeipnonc.

Edv o 6eiktng eival >1 n emibpaon amno tn xprion EEvwv kepalaiwv ota KEPON TNG eMixeipnong eival BeTikn kol eMwdeAAG

gav o beiktng eivat <1 n emibpaon ano tn xpron §Evwy kedpolaiwv eival apvnTIKA Kal n emxeipnon daveiletal pe
emaxOelc opouc.

I16lwv KedbaAaiwv peow anodoong HEPLOUATWY N LECW TPoBAEP WV

ArntaoxoAoupEvwy KedaAaiwv
HEOW TOU JUVOAOU TwV YTIOXPEWOEWV
HEOW Tou JuvoAou EvepyntikoU
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. « APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZX (Efficiency Ratios)
*  AplOpodeiktng Okovopikng MoxAevong - (A.0.M.)

ApOpodeiktng Okovopkng MoxAsuvong = Antodotikotnta I6iwv Kepalaiwv / Anodotikotnta AntacxoAoupévwv Kepalaiwv
Anodotikotnta 16iwv KepaAaiwv = AnoteAéopata tpo @opwv (EBT) /16w KepdaAaia
Anodotikotnta AntacxoAoupévwy Kepalaiwv = AnoteAécpata Mpo Pépwv (EBT) / Anacyorovpeva Kepaata

AnoteAéopata Emyepnuatikwyv §pacewv yia tnv BeAtiwon tov Asiktn -

AAAayr) AMOGAUTWV ADY LKA MetaBoAn ce  AmoAutn AnoAutn Noocooctiaia MetaBoAl MetaBoAn Anéé MetafoAnl Zuv  MetaBoAn Zuv MetaBoAn os
AplOpwv pXLKN anoA.Tipé¢  MetaBoAry  Mert. Asiktn Met. Asiktn NpoBAéPewv Meplop Evepyntikol  YMOXPEWOEWV OAa
EBT (ArnoteAéopiota nipo 12.500 12.500 0.0% 12.500 12.500 12.500 12.500 12.500
DOopwv) !
151 Kepdhawa 63.000 63.000 -7.4% 65.000 63.000 68.000 68.000 63.000
Apxika Kedbalata + Zuowp. 85000 85000 0.0% 85.000 85.000 85.000 85.000 85.000
Képbn ’ ’ !
poBAEYELG . . ,0% ; ,6%
B NpoBAéy 12.000 15.000 55 0% 0.04 46% 15.000 12.000 12.000 12.000 12.000
B An6800n MepLopidtwy 5.000 10.000 100,0% 0,07 7,9% SeliL Ly e Ly Aedrnd
“ 30voho Evepyntikod 76.000 83.000 9,2% 0,10 12,1% 76.000 76.000 83.000 76.000 83.000
P ZOvolo Ynoxpewoewv 18.000 15.000 -16,7% 0,04 5,2% 18.000 18.000 18.000 15.000 15.000
ApLOpoSeikTnG OLKOVOULKAG 0.85 1.08 0.23 26.5% 0,89 0,92 0,96 0,90 1,08
MéxAeuong ! ! ! !
0,04 0,07 0,10 0,04 0,23

4,6% 7,9% 12,1% 5,2% 26,5%



Eknaidsuon AplOpodeikteg

. « APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZX (Efficiency Ratios)
*  AplOpodeiktng Okovopikng MoxAevong - (A.0.M.)

ApOpodeiktng Okovopkng MoxAsuvong = Antodotikotnta I6iwv Kepalaiwv / Anodotikotnta AntacxoAoupévwv Kepalaiwv
Anodotikotnta 16iwv KepaAaiwv = AnoteAéopata tpo @opwv (EBT) /16w KepdaAaia
Anodotikotnta AntacxoAoupévwy Kepalaiwv = AnoteAécpata Mpo Pépwv (EBT) / Anacyorovpeva Kepaata

AnoteAéopata Emyepnpatikwy §pacewv ya tnv BeAtiwon tou Asiktn -

AM\ayr Mocootwv Apyixi MetaBoAn oe AroAutn T Armodutn  Mocooctaio MetaBoArp MetaBoAr An6d MetaBoAr Suv MetaBoAr Suv  MetaBoln os
MetaBoAwv TooooTa % Met. Agiktn  Met. Agiktn NpoPAéPhewv Meplop EvepynTikol YMOXPEWOEWV OAa
E;Lg;mxwuaw mpo 12.500 0,0% 12.500 12.500 12.500 12.500 12.500 12.500
1510 Kepdhaa 68.000 -2,5% 66.300 66.800 67.500 68.000 68.000 67.500
ﬁzggkr? Kedpahaia + Zuowp. 85.000 0,0% 85.000 85.000 85.000 85.000 85.000 85.000
, 13.200 12.000 12.000 12.000 12.000

MpoPAébELS 12.000 10,0% 13.200 0,02 1,8%
Anodoon Meplopdtwy 5.000 10,0% 5.500 0,01 0,7% >-000 >.500 S 2 2t
Anaoyxolovpeva Kepdhata  58.000 16,2% 67.400 58.000 58.000 65.600 53.800 67.400
30volo Evepyntiko 76.000 10,0% 83.600 0,11 13,1% 76.000 76.000 83.600 76.000 83.600
2UVOAO YIOXPEWOEWV 18.000 -10,0% 16.200 0,03 3,1% 18.000 18.000 18.000 16.200 16.200
:,Ip'le;’lossiktnq OI.KOVOp.lKr'](; 0,85 19,2% 1,02 14,6% 17,1% 0,87 0,86 0,96 0,88 1,00
e 1,5% 0,6% 11,2% 2,6% 14,6%

1,8% 0,7% 13,1% 3,1% 17,1%
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. « APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZX (Efficiency Ratios)
*  AplOpodeiktng Okovopikng MoxAevong - (A.0.M.)

ApOpodeiktng Okovopkng MoxAsuvong = Antodotikotnta I6iwv Kepalaiwv / Anodotikotnta AntacxoAoupévwv Kepalaiwv
Anodotikotnta 16iwv KepaAaiwv = AnoteAéopata tpo @opwv (EBT) /16w KepdaAaia
Anodotikotnta AntacxoAoupévwy Kepalaiwv = AnoteAécpata Mpo Pépwv (EBT) / Anacyorovpeva Kepaata

EvailoOnoieg Emyeipnuatikwv §pdocswv yia tnv BeAtiwon tou Asiktn pe Staotipata +5% yla ta AntacyxoAovpeva KedpaAara kat -5% yia ta'16ta Kepaiawa

0,30
Interval 5% AnaoxohoUpeva Kepahata
Interval -5% 58.000 60.900 63.800 66.700
16w Kepdarato  68.000 0,85 0,90 0,94 0,98
1610 Kedpahata  64.600 0,90 0,94 0,99 1,03
16w KepdAata  61.200 0,95 1,00 1,04 1,09
1610 Kedpahawa  57.800 1,00 1,05 1,10 1,15

58.000

60.900

m 63.800

66.700

68.000




ApLOpOSEIKTEC 4

. « APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZX (Efficiency Ratios)
*  ApOpodeiktnc Owkovoukng MaoxAevong - (A.0.M.)

ApOpodeiktng Okovopkng MoxAsuvong = Antodotikotnta I6iwv Kepalaiwv / Anodotikotnta AntacxoAoupévwv Kepalaiwv
Anodotikotnta 16iwv KepaAaiwv = AnoteAéopata tpo @opwv (EBT) /16w KepdaAaia
Anodotikotnta AntacxoAoupévwy Kepalaiwv = AnoteAécpata Mpo Popwv (EBT) / Anacyolovpeva KedpaAata

Aebopéva

EBT (AroteAéopota mpo ®opwv)  12.500 12.500 12.500 12.500 12.500 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
1510 Keddhaal 68.000 55.238 55.238 68.000 68.000 e e e jo
Apxtkd Kebdhaua + Sucwp. Képsn  85.000 85.000 85.000 85.000 85.000 e e Do 0%
NpoBAéPELC 12.000 24.762 12.000 12.000 12.000 106,3% 0,0% 0,0% 0,0%
AnoSoon Meplopdtwy 5.000 5.000 17.762 5.000 5.000 0,0% 255,2% 0,0% 0,0%
Arntaoyxoloupeva KedaAata 58.000 58.000 58.000 71.400 71.400 0,0% 0,0% 23,1% 23,1%
3OVOAo EvepynTLkoU 76.000 76.000 76.000 89.400 76.000 0,0% 0,0% 17.6% 0,0%
2UVOAO YTIOXPEWOEWV 18.000 18.000 18.000 18.000 4.600 0,0% 0,0% 0,0% 74,4%

AplBuodeiktng OLKOVOULKNAG

MéxAeuonc 0,85 1,05 1,05 1,05 1,05 23,1% 23,1% 23,1% 23,1%
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. « APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZX (Efficiency Ratios)
*  ApOpodeiktnc Owkovoukng MaoxAevong - (A.0.M.)

ApOpodeiktng Okovopkng MoxAsuvong = Antodotikotnta I6iwv Kepalaiwv / Anodotikotnta AntacxoAoupévwv Kepalaiwv
Anodotikotnta 16iwv KepaAaiwv = AnoteAéopata tpo @opwv (EBT) /16w KepdaAaia
Anodotikotnta AntacxoAoupévwy Kepalaiwv = AnoteAécpata Mpo Popwv (EBT) / Anacyolovpeva KedpaAata

0,85 1,05
12,000 24,762
5,000 17,762
76,000 89,400
Asdopéva
18,000 4,600 AnoteAéopata
EBT (Aroteléoporta ipo ®opwv)  12.500 12.500 12.500 12.500 12.500 A A
1510 Kedbdhatal 68.000 55.238 55.238 68.000 68.000 o CP°E B=C-D-E B=C-D-E B=C-D-E
3 3 C C
Apxuka Kegahaia +2u0wp. 85.000 85.000 85.000 85.000 85.000
Kepdn
. D=- ((A/(1*(A/F)))-C+E) D
MpoPAEWELC 12.000 24.762 12.000 12.000 12.000
At6500n MepLoPATWY 5.000 5.000 17.762 5.000 5000 E=-((A/(I*(A/F)))-C+D)
ArtaoxohoUpeva Kedbdhato 58.000 58.000 58.000 71.400 71.400 F=G-H F=G-H F=G-H F=G-H
>Uvoho EvepyntikoU 76.000 76.000 76.000 89.400 76.000 G G G=(A/((A/B)/1))+H
2UVOAO YITOXPEWOEWV 18.000 18.000 18.000 18.000 4.600 H H H=-((A/((A/B)/1))-G

AplBodeiktng OLKOVOULKNG

MoxAeuong 0,85 1,05 1,05 1,05 1,05 | | : |



